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ОСОБЛИВОСТІ ШКІЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ В ПЕДАГОГІЧНІЙ ТВОРЧОСТІ (ДОКТРИНІ) В. СИПОВСЬКОГО
З’ясовано сутність поняття «шкільна дисципліна», досліджено, що вихователь насамперед має розуміти дитячий світ, дбати не про дисципліну, як таку, а про правильний виховний вплив на школярів. Встановлено, що чим більше правил, тим більше непосидючим учням хочеться їх порушити, перетворюючи це у забавку. Висвітлено значення естетичного виховання у розвитку особистості. Відмічено важливість зайняття гімнастикою, іграми та ручною працею, вказано на особливості досягнення задовільних результатів при залученні досвідчених педагогів.
Ключові слова: шкільна дисципліна, фізичні вправи, рухливі ігри.
Хрипун Дарья
ОСОБЕННОСТИ ШКОЛЬНОЙ ДИСЦИПЛИНЫ В ПЕДАГОГИЧЕСКОМ ТВОРЧЕСТВЕ (ДОКТРИНЕ) В. СИПОВСКОГО
Выяснено сущность понятия «школьная дисциплина», доказано, что воспитатель прежде всего должен понимать детский мир, что школа должна заботиться не о дисциплине, как таковой, а о правильном воспитательном воздействии на школьников. Установлено, что чем больше правил, тем больше непоседливым ученикам хочется их нарушить, превращая это в игрушку. Освещены значение эстетического воспитания в развитии личности. Отмечено важность занятия гимнастикой, играми и ручным трудом, указано на особенности достижения удовлетворительных результатов при привлечении опытных педагогов.

Ключевые слова: школьная дисциплина, физические упражнения, подвижные игры.
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PECULIARITIES OF SCHOOL DISCIPLINE IN 
PEDAGOGICAL WORKS (DOCTRINE) OF 

V. SYPOVSKIY

We cleared up the basic nature of the term «school discipline», studied, that teacher, first of all, should understand children’s world, care not for discipline as it is, but care for right educational influence on schoolchildren. We cleared up that as many rules we have, as much more restless children want to break such rules, making this into play. Meaning of aesthetic upbringing in person’s development is shown. Importance of going in for gymnastics, games and hand-labour is mentioned. Peculiarities of achievement of the positive results with the help of  experienced pedagogues are shown.
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