Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
Навчально-науковий інститут економіки та бізнес-освіти
Кафедра технологій та організації туризму 
і готельно-ресторанної справи

Запрошують Вас на науково-методичний семінар

«Проблеми розвитку сільського зеленого туризму Черкащини»

Дата проведення: 7 березня 2017 року, 14. 20- 15.40 год.
Місце проведення: Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
Навчально-науковий інститут економіки та бізнес освіти
 м. Умань, вул. Садова 2, ауд. 316.

Мета семінару: надати представникам науки, освіти, бізнесу, державних структур та громадських організацій актуальну, практичну інформацію щодо різних форм організації сільського зеленого туризму Черкащини; представити останні тенденції розвитку сільського зеленого туризму Черкащини; обговорити оптимальні сценарії підготовки проектів за участю представників бізнесу, науки, влади та громадських організацій.

Спікерами семінару є: науково-педагогічні співробітники кафедри технологій та організації туризму і готельно-ресторанної справи,  представники Уманської районної ради, Черкаської обласної державної адміністрації, експерти туристичних компаній з успішним досвідом підготовки та впровадження туристичних проектів, студенти.
Результати семінару сприятимуть залученню студентів, представників бізнесу влади і науки та кінцевих споживачів для розробки та впровадження проектів сільського зеленого туризму в регіоні.
Організаційні аспекти семінару. Участь у семінарі безкоштовна. Учасники самостійно покривають витрати на проїзд та проживання.
Контактна інформація:
Координатор семінару: Слатвінська Леся Анатоліївна. Моб.тел. 0963595571, Е-mail: lesyagolovchuk79@mail.ru
