Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини
Навчально-науковий інститут економіки та бізнес-освіти
Кафедра технологій та організації туризму 
і готельно-ресторанної справи

Запрошують Вас на науково-методичний семінар

«Інноваційні технології в системі управління підприємствами готельно-ресторанного бізнесу»
Дата проведення: 17 жовтня 2017 року, 12.20- 13.20 год.
Місце проведення: УДПУ імені Павла Тичини 
Навчально-науковий інститут економіки та бізнес-освіти.
 м. Умань, вул. Садова 2, ауд. 316.

Мета семінару: обговорення актуальних питань про сучасний стан та перспективи розвитку готельного бізнесу, інноваційні технології ресторанної продукції, стратегічний та інноваційний розвиток закладів готельно-ресторанного бізнесу, сучасні інформаційні та комунікативні технології в готельно-ресторанній справі, світові досягнення в сучасній Spa-індустрії, сервісологію в індустрії гостинності, сучасні можливості та перспективи проектування та дизайну закладів готельно-ресторанного бізнесу, а також наукове забезпечення та проблеми якості підготовки кадрів у сфері обслуговування.

Спікерами семінару є: науково-педагогічні співробітники кафедри технологій та організації туризму і готельно-ресторанної справи,  представники готельно-ресторанного бізнесу, студенти.
Результати семінару cприятимуть впровадженню сучасних інноваційних технологій у роботу підприємств готельно-ресторанного бізнесу. 

Організаційні аспекти семінару. Участь у семінарі безкоштовна. Учасники самостійно покривають витрати на проїзд та проживання.
Контактна інформація:
Координатор семінару: Осьмьоркіна Н.М.. Моб.тел. 0976052888, Е-mail: Osmorkina@mail.ru

